Domaca naloga za poglavije:
Sistemi DE

Obvezne so vse naloge razen nalog in tock z *. Zapisi vse vimesne racune
in utemeljitve. Odgovore dvakrat podértaj. Rok oddaje: 23. 12. 2011.
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a) Doloci vse lastne vrednosti in lastne vektorje za A. (Delo si olajsas,
¢e najprej dolocis lastne vrednosti in lastne vektorje za B = A — 21.)

b) Dolo¢i kak korenski vektor  reda 2 za A. Izracunaj Se eA0.

*c) Doloci vse korenske vektorje reda 2 za A.

d) Dolo¢i kak korenski vektor @ reda 3 za A. Izracunaj e e
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*e) Doloci vse korenske vektorje reda 3 za A.
d) Napisi splosno resitev sistema

© = AZ

in ustrezno splosno matri¢no resitev.

*e) Izracunaj e'? in '/

. Sistem

T=—-T— %ya

j=37+y

ima splosno resitev x = Cyexp(%) + Crexp(3), y = —2C1exp(5) —
Cy exp(%t).

a) Zapisi ustrezno splosno matri¢no resitev X (t) in preveri, da je X (¢) =
AX(t), kjer je A matrika sistema.

b) Z variacijo konstante resi nehomogeni sistem
o 2 t
T=—-r—3y+te,

y=30+y—t



